



## 演练,真功夫

2010年12月31日,新疆军区某高炮旅特战队员进行实战格斗。

当日,新疆军区某高炮旅将部队拉到天山脚下大山深处,利用冬季风雪大、隐蔽难、行军慢等不利于作战的因素训练队伍,并借鉴以往经验研究制订新方案,努力提升部队整体素质。(新华社发)

### ■周边军情

## 日本有意部署“全球鹰”无人侦察机 欲借此加强对周边的监视

据报道,日本防卫省考虑引进美国最先进的无人侦察机“全球鹰”。媒体分析认为,日本希望借此加强对周边的监视。

据报道,日本将派军方官员赴美学习如何操作和维护“全球鹰”高空无人侦察机。日本防卫省将在2011年4月开始的下一财年中就是否部署这种无人侦察机展开全面研究,并在2015财年结束前作出最终决定。

无人侦察机除了具备滞空时间长等优点外,在纷争地区可避免人员伤亡。如在伊拉克的美军、英军已积极利用无人侦察机。德国军方预计不久后也要引进无人机。

“全球鹰”高空无人侦察机是美国空军最先进的大型无人侦察机。这种无人机的飞行高度能达到海拔1.8万米,具有高性能摄像头和高灵敏度通信和监听设备,其全方位的

侦察半径可以达到550公里。有媒体分析指出,3架“全球鹰”的侦察范围就足以覆盖日本及附近海域。

据报道,每架“全球鹰”无人侦察机的价格约为25亿日元(约合3000万美元)。侦察机配套地面设施投入不菲,远超“裸机”价格。日本估计,如果要部署“全球鹰”,初期投入将达到数亿美元。

## 韩军方拟研制“犬马型”机器人

据韩联社近日报道,韩国军方计划在2011年开发出能代替士兵完成战斗任务的机器人——“犬马型”机器人。

据报道,“犬马型”机器人是用于小规模战斗的机器人。它可以完成近距离监视、侦

察及探测地雷等任务,并在确定路径内独立行走。它可佩戴机关枪,并由真人远程遥控,但本身也具备人工智能,因此可以充当“士兵”。

报道指出,韩军还将开发装载惯性导航

系统和火力控制系统的105毫米牵引榴弹炮,以提高导航精度。

此外,韩军正在研发5英寸大小,最大射程达24公里的新型炮弹。据悉,该炮弹由铝合金材料制作,能够打穿12毫米的铁板。

### ■数字谈兵

## 7亿欧元的巨舰造价



法国“西北风”级两栖攻击舰。

据俄新网近日报道,一名了解交易内情的消息人士透露,法国船厂为俄罗斯建造的第一艘“西北风”级两栖攻击舰造价超过7亿欧元。

2010年12月24日,俄罗斯与法国宣布,两国签署了关于在法国圣纳泽尔修建两艘“西北风”级两栖攻击舰以及许可俄罗斯建造两艘该级舰的协议。

这名消息人士说:“第一艘航母造价为7.2亿欧元,第二艘6.5亿欧元。”他补充道,第二艘造价略低是因为俄罗斯投入更多资源参与建造。他说:“建造第一艘航母,俄方参与程度为20%,建造第二艘期间俄方参与程度为40%。”

## 3580万美元导弹合同



美军为F-22战机装载AIM-120导弹。

美国国防部国防安全合作局近日通报了一项可能的对外军售,即向瑞士政府出售150枚AIM-120C-7先进中距空空导弹、6枚AIM-120C-7遥测弹以及相关部件、设备和训练与后勤保障装备。该一揽子合同总价接近3580万美元。

瑞士计划将所购的导弹挂载于F/A-18战斗机上,该战术导弹的购买将增强瑞士防务能力、延长导弹库存寿命。瑞士已购买过该类导弹,在使用这些新购买的导弹方面不存在技术问题。该导弹主承包商为美国雷声导弹系统公司。

本版文图均据新华网

# 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼